
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
Хто видає свідоцтво про смерть? 
 
Реєстратор смертей видає свідоцтво про 
смерть, коли коронер видав свідоцтво 
коронера. 
 
Отримавши остаточний висновок про розтин, 
коронер розглядає, чи потрібно проводити 
розслідування, вирішує, що розслідування не 
потрібне, повідомляється в Відділ реєстрації 
смертей, смерть реєструється та видається 
свідоцтво про смерть. Якщо призначено 
розслідування, реєстрація смерті 
відкладається, доки коронер не проведе 
розслідування. 
 
На вимогу Офіс коронера видасть вам 
тимчасове свідоцтво про смерть. Цю 
тимчасову довідку може прийняти 
Департамент соціального захисту для 
отримання допомоги у зв’язку з втратою та 
інших пільг. 

 
Хто є моїм контактним лицем у лікарні? 
 
Соціальний працівник з питань щодо втрати 
Відділу соціальної роботи та допомоги людей, 
які зазнали втрату, є вашим контактним лицем 
в лікарні протягом усього процесу проведення 
розтину.  
 
Соціальний працівник з питань щодо втрати 
зв’яжеться з вами, коли коронер призначить 
розтин. Вони нададуть вам інформацію про 
процес проведення розтину, запропонують 
підтримку вам і вашій родині, а також дадуть 
відповідь на будь-які ваші запитання.  
 
Соціальний працівник з питань щодо втрати 
також може надати вам інформацію щодо 
служб підтримки у зв’язку з тяжкою втратою у 
вашій громаді. 
 
Щоб отримати підтримку чи додаткову 
інформацію, зверніться до Соціального 
працівника з питань щодо втрати: 
Телефон: 01 803 2406 
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Коронерський розтин 

Короткий посібник 

Додаткова інформація: 

 

www.coroners.ie 

Керівництво по роботі коронера 

 

www.dublincoronerscourt.ie 

Процедури в коронерському районі Дубліна 

 

 

Контактні номери телефонів: 

 

Дублінський міський офіс коронера: 

Store Street, Дублін 1 

Телефон: (01) 874 6684 / 3006 

(З понеділка по п'ятницю) 

 

Морг лікарні Mater 

Телефон: (01) 803 2441/2542 

(З понеділка по п'ятницю з 9:00 до 16:00) 

Або подайте звуковий сигнал персоналу моргу, 

звернувшись до 

комутатора 01 803 2000 

і попросіть про звуковий сигнал 2441 або 

звуковий сигнал 2542 

 

Відділ соціальної роботи / Консультант для 

людей, які зазнали втрати 

Телефон (01) 803 2406 /2267 

(З понеділка по п'ятницю з 9:00 до 16:00) 

 

 

Ми прагнемо забезпечити найвищі стандарти 

догляду за пацієнтами наприкінці життя та їх 

родинами. Якщо ви хочете надіслати нам відгук 

про свій досвід, зв’яжіться з нашим 

Відділом обслуговування пацієнтів 

Телефон: (01) 8032206  

Email: patientservices@mater.ie 
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Eccles Street,  

Дублін 7. 

Телефон (01) 8032000 

Веб-сайт: www.mater.ie 
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Для проведення розтину коронером згода не 
потрібна. Старший співробітник повідомить вам, 
чому про смерть було повідомлено коронеру, роль 
коронера та інформацію про розтин коронера 
(включно з можливістю збереження органів). 
 
Видача тіла для поховання або кремації 

Коронери докладають усіх зусиль, щоб без зайвих 
зволікань видати тіло померлого для 
поховання/кремації. Поховання не можна 
влаштовувати, поки вам не повідомлять дату та час 
видачі тіла. 
 
Чи зможе родина дізнатися результати 
коронерського розтину? 
Коли коронер вирішує, що потрібен розтин, його буде 

запропоновано провести патологоанатому. 

Патологоанатом повідомить про всі результати коронеру. 

За таких обставин патологоанатом діє від імені коронера і 

не залежить від лікарні, тому будь-які запитання щодо 

висновок розтину можна отримати лише від коронера. 

Слід також зазначити, що залежно від обставин справи та 

того, чи потрібне подальше допоміжне дослідження, для 

завершення висновкук може знадобитися щонайменше 

шість місяців. 

 

 
Введення 

 
Ми хочемо висловити вам наші щирі співчуття з 
приводу вашої втрати. Ця брошура призначена для 
того, щоб допомогти вам зрозуміти та відповісти на 
деякі питання, які можуть виникнути щодо 
коронерського розтину. 
 
Хто такий коронер? 

Коронер є незалежною посадовою особою, яка 
відповідно до закону несе відповідальність за 
медичне/юридичне розслідування певних випадків 
смерті. 
 
Коронер повинен розслідувати обставини раптової, 
незрозумілої, насильницької та неприродної смерті. 
Для цього може знадобитися повний розтин, іноді з 
подальшим розслідуванням. Розслідування 
коронера встановить, чи настала смерть через 
природні чи неприродні причини. Якщо смерть 
настала через неприродні причини, то відповідно до 
закону має бути проведено розслідування.  
 
Хто зобов’язаний повідомляти коронера про 
смерть? 

У разі раптової, неприродної або насильницької 
смерті юридична відповідальність покладається на 
лікаря, органу реєстрації смертей, похоронного 
бюро, господаря та кожну особу, відповідальну за 
будь-яку установу чи приміщення, в якому померла 
особа перебувала на момент смерті, повідомити 
коронеру. Про смерть можна повідомити сержанту 
поліції Ірландії, який сповістить коронера. 
 
Проте будь-яка особа може повідомити коронера 
про обставини конкретної смерті. 
 
Що відбувається, коли коронеру повідомляють 
про смерть? 

Про смерть, яка сталася за різних умов, необхідно 
повідомляти коронеру, який потім проводить 
розслідування обставин смерті. Іноді лікар може 
бути в змозі встановити причину смерті. Якщо це так 
і якщо немає інших обставин, які вимагають 
розслідування, коронер дозволить лікарю заповнити 
медичне свідоцтво про причину смерті, і смерть буде 
відповідно зареєстрована. 
 
Однак, якщо свідоцтво не може бути заповнене, 
коронер розпорядиться про проведення розтину. 
 
 

 
 
 
Хто допомагає коронеру? 

Поліція збирає інформацію, щоб допомогти 
коронеру. У разі проведення коронерського розтину 
необхідна офіційна ідентифікація тіла. Співробітник 
поліції Ірландії виступатиме за коронера в таких 
випадках і організовуватиме офіційну 
ідентифікацію тіла. Зазвичай це робить член сім’ї 
померлого (члени сім’ї не змушені дивитися на 
тіло всупереч їхнім бажанням).  
 
Офіційна ідентифікація може відбуватися у 
відділенні невідкладної допомоги, лікарняній палаті 
або може передбачати відвідування моргу для 
ідентифікації тіла поліцією. Той факт, що родичів 
може зустріти в лікарні поліція в уніформі або що 
поліція може зателефонувати додому, щоб взяти 
показання, не означає, що смерть вважається 
підозрілою. 
 
Що таке розтин? 

Розтин – це спеціальний медичний огляд тіла, який 
проводить спеціально підготовлений лікар, тобто 
патологоанатом. Невеликі зразки тканин регулярно 
зберігаються для детального лабораторного 
дослідження та діагностичних цілей у контексті 
встановлення причини смерті. Іноді органи можуть 
бути збережені для подальшого дослідження. У 
таких випадках найближчим родичам буде якомога 
швидше повідомлено, що це сталося, і орган буде 
повернуто для поховання або кремації за 
домовленістю після завершення проведення 
експертизи. Під час проведення цієї експертизи 
немає спотворення тіла (або подальшого 
спотворення тіла), яке можна побачити згодом 
таким же чином, як якщо б не проводився розтин. 

Коронерський розтин – Короткий огляд для рідних і близьких  
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